

**难事 急事 新鲜事 稀奇事 就打 96706** 24小时新闻热线  
**0635-8451234** (全省市话拨打)

# 连撞五人肇事司机自首

警方:时隔 20 小时,是否酒驾难测定

本报聊城 9 月 20 日  
 讯(记者 李璇) 20 日,本报报道了疯狂轿车闹市区连撞五人一事。20 日中午,90 后肇事者邵某投案自首,尚不确定他是否酒驾。

19 日晚 7 点左右,在城区振兴西路和新纺街路口附近连撞 5 人后,肇事司机邵某弃车逃逸,造成 5 人不同程度受伤,其中 3 人受伤入院。

案发后,市交警支队执勤五大队民警赶到现场勘察,启动交通肇事逃逸侦破预案,连夜寻找肇事司机。该大队市区事故处理中队裴科长介绍,民警调查肇事者留在现场的车辆,查询到其详细的车辆登记信息,连夜找到登记车主,得知该车已转手他人。民警根据卖车协议联系到新车主,新车主在外出差,把车留给了表弟邵某。

“我们找到邵某的一些朋友,调查邵某 19 日晚的活动情况及最后跟他接触的人,最终确

定肇事者正是邵某。”裴科长说,邵某是东昌府区道口铺人,得知他平时住在城区租来的房子里,民警立即赶到邵某的出租屋,但他没在家。民警试图与邵某取得联系,对方一直关机。裴科长介绍,可能迫于压力,20 日中午邵某投案自首。

办案民警介绍,邵某驾驶证上显示他 1990 年出生,今年只有 21 岁。“我们看到事故现场的形态与酒驾造成的情况很接近,加上围观群众的猜测,邵某涉嫌酒驾,但通过对邵某周围人群的调查,得知他开车前没有喝酒。”裴科长表示,邵某自首后已做血样检验,现在还没出结果。邵某撞倒 5 辆车的过程很快,估计是吓慌了。邵某即使当晚喝过酒,但从案发至投案已间隔近 20 小时,验血结果不会太理想,但可以确定是肇事逃逸。

目前,案件在进一步审理中。



## ○相关新闻

### 肇事者家人 承诺看望伤者

事故中受伤的 15 岁高一学生已转到市中医院治疗,另外两名伤者仍在市人民医院观察室,病情基本稳定。

20 日下午,在市中医院骨科病房,高一学生小朱躺在床上,右眼、脸部都有些肿大,腿上仍绑着绷带。“他只能喝点稀饭、酸奶,

牙松了没法嚼东西。”小朱的母亲潘女士伤心地说,她儿子左腿粉碎性骨折,眼睛、脸也受伤了。“儿子刚上高一,落下课怎么补,快急死了。”

潘女士说,肇事者和他家属都不出面,医疗费是自己付的。20 日下午肇事者方联系了她,说第二

天去医院看看情况,商议怎么处理。

另外两名伤者仍在市人民医院的观察室,病情基本稳定。伤者许先生的姐姐说,事故科的人说肇事者明天来医院。被撞者孙先生也在等待肇事者来医院商议解决。

本报记者 任洪忠

## 荣盛双盘联动 三天热销 1.6 亿

9 月 17 日,荣盛发展聊城分公司的两个住宅项目阿尔卡迪亚与西湖馨苑联动开盘,三天销售 1.6 亿元。

连续几天来,记者在阿尔卡迪亚售楼中心看到,前来看房、选房、办理购房手续的市民一直络绎不绝、人头攒动。前来办理买房手续的市民李先生说:“选择在这买房,一是看好小区南方园林式的环境,更重要的是小区有幼儿园和小学,以后孩子上学很方便。”

和李先生一样,前来买房的市民多数看好该小区完备的配套、优美的园林以及幼儿园和



来看房选房的市民络绎不绝。本报记者 李军 摄

小学。“位置虽然稍偏点,但也是主城区,距市中心也就十分钟车程,而且听说小区要建大型购物中心,不出小区就能解决生活所有需求。”

据了解,荣盛发展聊

城分公司此次推出的“金秋九月 盛惠独享”购房优惠活动,帮助众多想买房的市民圆了买房梦,又有 440 余户家庭成为荣盛的业主。

(王传胜)

## 秋季宜减肥,吸脂最有效

减肥,是很多女人一直在挂在嘴边的话题。用什么方法减肥最有效,也是令她们非常苦恼问题。随着九月秋季的到来,天气逐渐转凉,身上的衣服渐渐加多,爱美的女性看到自己臃肿的体形又开始烦闷了。

东昌府区第四人民医院整形专家介绍,秋季减肥最合适的方法即是吸脂减肥。吸脂是使体内脂肪细胞绝对数量减少,秋天将体内膨胀的脂肪细胞吸出,达到将肥胖消灭在萌

芽状态的目的,可以彻底杜绝因为吃得香、睡得好带来的后遗症。再者,在气温较低的秋天做吸脂,出汗较少,术后创口恢复更快。此外,吸脂后很快就能看到效果,很多女性吸脂瘦身后可以穿上贴身秋冬装或秋季短裙等,秋冬季也能凸显迷人身材,展示其在秋天的另一番美丽。

东昌四院独家研发的 360 度吸脂减肥技术,能针对腰腹、腿、臀等体形各个部位精准吸出多余脂

肪,整体雕塑身形,术中无痛苦,恢复快,不影响正常工作和生活。术后不留痕迹,不再反弹,身材苗条自然,曲线明显。

专家提醒,吸脂减肥属专业技术,爱美人士需选择正规医疗美容机构,才能保障手术安全和效果。位于柳园北路(汽车总站对面)的东昌府区第四人民医院整形美容是公立医院的专业医疗美容机构,爱美朋友有问题可亲临现场与专家交流,咨询相关胸部问题。

## 植物伟哥在手 乐享七天长假 迎十一免费体验全面展开

最近,一种被誉为“植物伟哥”的高品质男性健康品在我市引起轰动,有些男人偷偷地买,更多男人大胆地用,甚至送哥们、送领导,见面对会心一笑。送的人问:“怎么样呀最近?”用的人笑嘻嘻地回答:“太棒了!感觉自己一下子变得强大!快到国庆节了,我得再准备点!好好过个不一般的长假!”

### 三天一小粒 解决大问题

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品。

“植物伟哥”作用强大,只需三天服用一粒,就能在 72 小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加 8%~10%,男性器官的微血管活性增加 10%,一旦你的中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男

一样强大。

“植物伟哥”还有诸多作用:活化脑部微血管的作用,让你服用后会明显感到体力、精力旺盛;通宵熬夜都不觉得累;活化皮肤微血管的作用,可以使你的皮肤皱纹减少,松弛变紧致,人看上去更显年轻……

不就是壮阳蔬菜吗?真有那么大的作用?药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃 100 公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的植物伟哥,服用一粒,就能充分吸收相当于 20 公斤黄秋葵的有效成分,重要的是,它就像吃蔬菜一样安全,你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有。”

50 岁的王先生服用“植物伟哥”后惊喜地发现:“尿频、尿急、尿等待、腰酸腿软的现象消失了!疲软、无力、性欲不高等性功能障碍也得到了彻底的解决,原来惧怕性生活,现在却变得非常主动!”

40 岁的周先生认为:“俗话说,没有最好,只有更好!但聪明的男人不会选择有副作用的产品来急功近利,我选择植物伟哥的原因就因为它是纯天然的,完全



跟吃蔬菜一样安全。”

30 岁的赵先生用了“植物伟哥”以后变得自信十足,他说:“效果的确非同一般,服用当晚我就变得强健!阳痿、早泄、力不从心的感觉一扫而光,每天精力充沛,自从有了夫妻生活,我到今天才明白什么叫真正的乐趣!”

### 十一大礼包 激情总动员

今日起,“迎十一乐享七天长假”活动在我市展开:

- 1、打电话或发短信即可免费索取价值 68 元的“植物伟哥”体验装一盒;
- 2、买三赠一;买五赠八;买十赠二十;
- 3、夫妻生活情趣大礼包大热诚送,给你不一般的惊喜。

活动报名方式:  
 一是拨打男性健康热线 4007087177 报名;二是填写您的快递地址+LC 发送短信至 1301711099 报名。